
ЗВІТ 

директора КЗ КОР «Васильківська спеціальна» 
за 2022/2023 навчальний рік 

Моя діяльність, як директора, здійснювалась у відповідності з 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про реабілітацію осіб з 

інвалідністю в Україні», іншими актами законодавства, Положенням про 

спеціальну школу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 

6 березня 2019 р. № 221 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 

3 листопада 2021 р. № 1132), власним Статутом та була спрямована на 

реалізацію заходів щодо впровадження Концепції «Нова українська школа» 

відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 

року № 988-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період 

до 2029 року», Концепції національно-патріотичного виховання в системі 

освіти України до 2025 року відповідно до наказу МОН від 06.06.2022 №527, 

інших Постанов Кабінету Міністрів України, нормативно-інструктивних 

документів Міністерства освіти і науки України в галузі освіти.  
Мною, як керівником спеціальної школи, здійснювався контроль за 

освітньою, фінансово-господарською та іншою діяльністю закладу освіти, 

створювалися умови для виконанням освітньої програми, навчального плану, 
плану роботи школи на 2022/2023 навчальний рік. 

Основні завдання моєї діяльності, як керівника, у 2022/2023 
навчальному році:  

 організація діяльності спеціальної школи; 
 вирішення питання фінансово-господарської діяльності закладу 

освіти; 
 забезпечення організації освітнього процесу та здійснення 

контролю за виконанням освітньої програми; 
 розбудова та забезпечення функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти закладу; 
 контроль та забезпечення дотримання академічної доброчесності 

учасниками освітнього процесу; 
 адаптація змісту і методів навчання до пізнавальних та 

психофізичних можливостей учнів з порушеннями мовлення; здійснення 

системи корекційних заходів, спрямованих на засвоєння учнями навчального 

матеріалу, формування життєвих та предметних компетентностей; 
 вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до вимог 

освітньої реформи «Нова українська школа», запитів батьків і здобувачів 

освіти;  
 забезпечення спеціальної школи кваліфікованими педагогічними 

кадрами, доцільності їх розстановки та підвищення кваліфікації; 
 забезпечення виконання вимог цивільного захисту учасників 

освітнього процесу: розширення та функціонування найпростішого укриття, 



проведення навчання та тренувань з дотримання порядку дій в разі виникнення 

надзвичайної ситуації; 
 забезпечення створення у спеціальній школі безпечного 

освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування); 
 проведення заходів щодо зміцнення та модернізації навчально-

методичної та матеріально-технічної бази закладу освіти; 
 залучення додаткових джерел фінансування закладу освіти та їх 

раціональне використання; 
 забезпечення соціального захисту, збереження та зміцнення 

здоров’я учасників освітнього процесу; 
 забезпечення організації харчування та медичного обслуговування 

учнів і педагогічних працівників; 
 дотримання вимог охорони дитинства, охорони праці та безпеки 

життєдіяльності, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм; 
 надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям, 

позбавленим батьківського піклування, дітям з малозабезпечених сімей; 
 моральне та матеріальне стимулювання учнів і педагогічних 

працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення; 
 залучення педагогів та батьківської громадськості до управління 

діяльністю спеціальної школи; співпраця з громадськими організаціями. 
Освітній процес у спеціальній школі спрямовується на розвиток 

особистості учня (вихованця) шляхом формування та застосування його 

компетентностей та має корекційну спрямованість. Шляхом індивідуального 

та диференційованого підходів освітній процес забезпечує корекцію мовлення 

та інших вторинних порушень в учнів, засвоєння освітньої програми, розвиток 

здібностей та подальшу їх соціалізацію.  
Заклад освіти забезпечує реалізацію права дітей з тяжкими 

порушеннями мовлення на здобуття початкової та базової загальної середньої 

освіти, відповідно має два рівні навчання. 
У спеціальній школі особлива увага приділяється корекційно-

розвитковій роботі, спрямованій на корекцію порушень мовленнєвої системи 

та ускладнень, які їх супроводжують (порушення усного та писемного 

мовлення, вторинна затримка психічного розвитку, розлади емоційно-
вольової сфери тощо). 

Корекційно-розвиткова робота в закладі проводиться відповідно до 

освітньої програми, навчального плану школи, висновків комплексної оцінки 

розвитку дитини ІРЦ та на підставі результатів обстеження мовлення, 

інтелектуального розвитку та психоемоційної сфери кожної дитини шкільним 

психолого-педагогічним консиліумом. З цією метою інваріантна складова 

робочого навчального плану передбачає проведення корекційно-розвиткових 

занять, а саме корекції мовлення та розвитку учнів, занять з логоритміки та 

лікувальної фізкультури. Крім того, корекційно-відновлювальна та 

розвивальна робота з 8 учнями проводилась практичним психологом, з 9 – 
соціальним педагогом. 



На початку навчального року логопедами школи було обстежено та 

складено діагностичні карти учнів, проведено комплектацію груп для 

корекційної роботи згідно мовленнєвих порушень, складено плани 

корекційної роботи з групами учнів та індивідуальної роботи з окремими 

дітьми. Зміни у мовленні учнів за результатами роботи логопедів фіксуються 

в зошитах логопедичного супроводу. На кожну дитину оформлені мовленнєві 

картки.  
На кінець 2022/2023 навчального року за мережею навчалося 113 учнів, 

прибуло за рік 18 учнів, вибуло – 21 учень. 
За підсумками 2022/2023 навчального року 99 учнів 1 – 9-х класів 

переведені до наступного класу, 14 учнів 10 класу випущено зі школи. 
Оцінювання здійснювалося у 3-10-х класах.  
 Аналіз результатів навчальних досягнень учнів за навчальний рік 
зроблено у вигляді таблиць:  
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Результати навчальних досягнень учнів 
за 2021/2022 навчальний рік по класам 

К
л

а
си

 

К
-с

т
ь

 

у
ч

н
ів

 Рівень досягнень 
Якість 

знань 
Якість 

знань 

високий Достатні

й середній Початк

овий 
2022/ 

2023н.р 
2020/ 

2021 н.р. 
3 8 - 3 4 1 37,5% - 



4 8 - 1 5 2 12,5% - 

5-А 8 - 4 4 - 50% 33% 

5-Б 8  2 4 2 25% 11% 

6 7 - 2 4 1 29% 17% 

7-А 8 - 1 7 - 12,5% 50% 

7-Б 7  4 3 - 57% 50% 

8 8 - 1 7 - 12,5% 25% 

9 7 - 1 6 - 14% 14% 

10 14 - 4 10 - 29% 21% 

Всього 83 - 23 54 6 28% 31% 

 
Порівнюючи навчальні досягнення учнів з минулим роком, зменшилася 

якість знань в 7-А та 8 класах; збільшилася в 5-А, 5-Б, 6, 7-Б, 10 класах; 

залишилася без змін в 9 класі. 
Графік моніторингу якості знань учнів по класам за 2018/2019, 

2019/2020, 2020/2021, 2021/2022, 2022/2023 навчальні роки має такий вигляд: 
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забезпечення відповідності рівня освіти в спеціальній школі наступним 

вимогам: 
- початкової освіти – Державному стандарту початкової освіти; 
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- базової середньої освіти – Державному стандарту базової 

середньої освіти. 
Освітня діяльність спеціальної школи здійснюється відповідно до 

наступних завдань та принципів: 
- створення умов для оволодіння системою наукових знань про 

природу, людину, суспільство і культуру. 
- створення безпечного освітнього середовища, умов для 

різнобічного розвитку здобувачів освіти; 
- забезпечення в освітньому процесі системного психолого-

педагогічного супроводження з урахуванням стану здоров’я, особливостей 

психофізичного розвитку здобувачів освіти; 
- сприяння набуттю ключових компетентностей здобувачами 

освіти, запровадження педагогіки партнерства, надання консультацій батькам 

або іншим законним представникам здобувачів освіти з метою забезпечення їх 

активної участі в освітньому процесі; 
- рівність умов для реалізації задатків, нахилів, здібностей, 

обдарувань, різнобічного розвитку кожного здобувача освіти; 
- особистісно-орієнтований підхід до розвитку особистості 

здобувача освіти; 
- формування особистості здобувачів освіти, розвиток їх творчих 

здібностей, набуття ними соціального досвіду; 
- наступність і перспективність між початковою та базовою 

середньою освітою; 
- демократизація та гуманізація педагогічного процесу; 
- збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного 

здоров'я здобувача освіти;  
- єдність виховних впливів сім'ї і закладу; 
- виховання у здобувачів освіти шанобливого ставлення до родини, 

поваги до народних традицій і звичаїв, державної мови, регіональних мов або 

мов меншин та рідної мови, національних цінностей українського народу, а 

також цінностей інших націй і народів, свідомого ставлення до себе, оточення 

та довкілля; 
- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я 

інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування засад здорового 

способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я 

здобувачів освіти. 
У 2022/2023 навчальному році штатними працівниками школа була 

забезпечена на 100 %. Вжиті заходи щодо забезпечення навчального закладу 

кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. У 

закладі працювало 31 штатний педагогічний працівник, у тому числі: 
директор, 2 заступники директора (з навчальної та виховної роботи), 1 
соціальний педагог, 1 педагог-організатор, 1 практичний психолог. 

Освітній процес здійснюють 31 педагог, з них 30 (97 %) педагогічних 

працівників мають вищу освіту, 1 вихователь – базову вищу освіту. 17 
педагогів мають спеціальну корекційну освіту. 



Розподіл кваліфікаційних категорій та педагогічних звань наступний: 
• Кваліфікацію «Спеціаліст вищої категорії» мають 27 осіб. 
• Кваліфікацію «спеціаліст першої категорії» мають 4 осіб. 
• Кваліфікацію «спеціаліст другої категорії» мають 4 осіб. 
• Звання «вчитель-методист» мають 2 особи. 
• Звання «старший вчитель» мають 5 осіб. 
•      Звання «старший вихователь» має 2 особи. 
• Відмінників освіти України – 5 осіб. 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», Положення про спеціальну школу, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 221 (в редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2021 р. № 1132), 

керуючись власним Статутом, Концепцією «Нова українська школа», 

Концепцією національно-патріотичного виховання в системі освіти України, 

Постановами Кабінету Міністрів України в галузі освіти, нормативно-
інструктивними документами Міністерства освіти і науки України, планом 

роботи школи на 2022/2023 н.р., наказу по КЗ КОР «Васильківська спеціальна 

школа І-ІІ ступенів» «Про організацію методичної роботи в КЗ КОР 

«Васильківська спеціальна школа І-ІІ ступенів» з метою забезпечення якості 

освіти та освітнього процесу закладу, підвищення професійної компетентності 

та методичної майстерності педагогічних кадрів у спеціальній школі 

проводилася методична робота. 
Методична робота в закладі освіти ґрунтувалася на підставі головної 

методичної проблеми спеціальної школи: «Розвиток мовлення учнів на основі 

індивідуалізації та диференціації освітнього процесу».  
Методичну роботу було спрямовано на забезпечення якісної освіти 

шляхом формування інноваційної культури педагога як важливого чинника в 

реалізації державних стандартів освіти, у формуванні національно свідомої, 
життєво компетентнісної особистості учнів. Здійснювався пошук шляхів 

підходу до організації методичної роботи як до цілісної системи підвищення 

науково-теоретичного і загальнокультурного рівня, психолого-педагогічної 

підготовки, професійної майстерності педагогів, формування у них потреби до 

саморозвитку та самоосвіти. Особлива увага у 2022/2023 навчальному році 

приділялася впровадженню нового Державного стандарту базової освіти, 

Концепції НУШ, організації та вдосконаленню корекційно-розвиткової 

роботи, розбудові та забезпеченню функціонування внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти та освітнього процесу в спеціальній школі.  
Керівництво методичною роботою здійснювала методична рада школи. 

Методична рада школи у складі адміністрації, керівників методичних 

об’єднань забезпечували системний підхід в організації методичної роботи. На 

засіданнях ради були розглянуті питання про зміст інструкційно-методичних 

рекомендацій МОН про викладання навчальних предметів у закладах 

загальної середньої освіти та інших методичних рекомендацій щодо 

організації та методичного забезпечення освітнього процесу в 2022/2023 

навчальному році, особливості організації освітнього процесу в 5-х класах 



Нової української школи, про адаптацію учнів 1 класу до навчання в школі та 

адаптацію учнів 5 класу до навчання в базовій школі, впровадження системи 

оцінювання, спрямованої на оволодіння учнями ключовими 

компетентностями, про оснащення навчальних кабінетів необхідними 

роздатковими дидактичними матеріалами, проведення самооцінювання школи 

за напрямком зміст освітньої діяльності, про стан сформованості навички 

читання вголос учнів 3-8 класів, впровадження системи формувального 

оцінювання у 1-5 класах, вивчення стану викладання та моніторинг знань з 

математики в 5-10 класах, стану викладання трудового навчання в 5-10 класах, 
стану викладання математики в 1-4 класах, тематичне вивчення стану 

викладання української мови в 2-4 класах (питання контролю та оцінювання 

результатів знань учнів), впровадження в освітній та корекційний процеси 

інноваційних педагогічних технологій, класно-узагальнювальний контроль у 

4-му класі, моніторинг навчальних досягнень учнів 10-ого класу, моніторинг 

навчальних досягнень учнів спецшколи за І семестр та за навчальний рік, про 

реалізацію освітньої програми початкової та базової освіти закладу.  
З метою координації методичної роботи проводились інструктивно-

методичні наради та консультації з керівниками шкільних методичних 

об’єднань, різними категоріями педагогів; підготовлені методичні 

рекомендації з окремих питань. Вироблені методичні рекомендації щодо 

впровадження системи формувального та підсумкового оцінювання в 5-х 

класах, організації дистанційного та змішаного навчання в умовах війни; 

розроблено рекомендації та порадиипсихологічної підтримку учасників 

освітнього процесу, в тому числі дітей з аутичними порушеннями в умовах 

воєнних дій. 
Сплановано роботи методичних служб школи на 2023/2024 навчальний 

рік  
У 2022/2023 навчальному році діяльність педагогічного колективу була 

спрямована на сприяння реалізації концептуальних засад реформування 

середньої освіти згідно Концепції «Нова українська школа», передбачивши 

конкретні шляхи реалізації Концепції: вивчена нормативно-правова 

документація, проведений вибір модельних навчальних програм з усіх 

навчальних предметів, складені відповідно навчальні програми та календарно-
тематичне планування для 5-х класів. Продовжується робота зі створення 

сучасного освітнього середовища для учнів початкових класів; забезпечення 

компетентнісного та діяльнісного підходу навчання учнів (вихованців) 

спецшколи відповідно до рекомендацій Міністерства освіти і науки України; 

планування та здійснення професійної підготовки учителів, методичної та 

організаційної допомоги педагогічним працівникам з питань реформування 

освітньої галузі; організація роботи методичного консульт-пункту «Нова 

українська школа – вчимо по-новому», впровадження інтерактивних форм 

методичної роботи з вчителями (практика проведення тренінгів, участь в 

онлайн семінарах, вебінарах тощо) із використанням інформаційно-
комунікаційних технологій; реалізація стимулюючої функції атестації 

педагогічних працівників; коригування нормативно-правової бази школи. 



Протягом навчального року педагогічний колектив ефективно працює 

над упровадженням інноваційних методик навчання та виховання на основі 

компетентнісного підходу, диференціації та індивідуалізації освітнього 

процесу, впровадження елементів проектних технологій, STEM-освіти, а 

також інформаційно-комп’ютерних та інтерактивних технологій.  
Відповідно до складеного та схваленого на засіданні педагогічної ради 

Плану підвищення фахової кваліфікації педагогічних працівників КЗ КОР 

«Васильківська спеціальна школа І-ІІ ступенів» на 2022 та 2023 роки 

педагогічний колектив постійно працює над підвищенням рівня фахової 

кваліфікації. У 2022/2023 навчальному році планові курси підвищення фахової 

кваліфікації при КНЗ КОР «Київський обласний інститут післядипломної 

освіти педагогічних кадрів» пройшли 3 педагоги. Крім того, всі педагогічні 

працівники проходять щорічне підвищення фахової кваліфікації, відповідно 

до обраної ними форми та місця проходження. Більшість педагогів 

підвищували свою педагогічну та фахову майстерність, прийнявши участь та 

отримавши відповідні сертифікати в онлайн курсах, науково-практичних 

конференціях, семінарах чи вебінарах різних педагогічних платформ ( Ed Еra, 

ГО «На Урок», Всеосвіта, ВГ «Основа», ІППО, ГО «Освіторія»). 3 педагоги, а 

саме Григоренко О.С., Мельник І.В., Гордовська С.І. активно пропагують свій 

досвід педагогічної роботи через онлайн платформи ГО «На Урок» та 

«Всеосвіта», за що мають подяки та грамоти. 
Підвищення професійної компетентності педагогічних працівників 

відбувалося під час роботи в шкільних методичних об’єднаннях та комісіях, 

на майстер-класах, участі у роботі педагогічної ради. 
6 педагогів успішно пройшли чергову атестацію. Підтверджена 

кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» Григоренко О.С., 

Мельник І.В., вчителям початкових класів закладів загальної середньої освіти, 

Гордовській С.І., вчителю математики, Курушиній Л.П., вихователю. 
Встановлена кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії» вчителю 

української мови та літератури Пудовкіній Н.В. та вчителю трудового 

навчання Рассохіній Л.М.  
Педагоги, які атестувалися, ділилися власним досвідом роботи в межах 

роботи шкільних методоб’єднань, відкритих уроків, виховних заходів та 

майстер-класів, створили власні портфоліо та виступили з творчими звітами 

на засіданні педагогічної ради. У шкільному методичному кабінеті 

підготовлена виставка методичних розробок педагогів школи: 

Григоренко О.С. «Інтегрований підхід як сучасна форма організації навчання 

в початкових класах Нової української школи», Мельник І.В. 

«Диференційоване навчання на уроках в початковій школі», «Самостійна 

робота як засіб розвитку пізнавальної активності та творчого мислення на 

уроках математики», Гордовської С.І. «Самостійна робота як засіб розвитку 

пізнавальної активності та творчого мислення на уроках математики», 

Пудовкіної Н.В. «Формування навчально-пізнавальних компетентностей 

сучасного учня на уроках української мови та літератури», Курушиної Л.П. 

«Народознавство як засіб національно-патріотичного виховання учнів».   



На високому методичному рівні пройшли відкриті уроки в спеціальній 

школі. Урок з математики у 6 класі на тему «Додатні та від ` ємні числа. 

Координатна пряма. Модуль числа» провела вчитель математики вищої 

кваліфікаційної категорії Гордовська С.І. Девізом уроку став вислів 

французького письменника Анатолія Франса «Не достатньо знати, необхідно 

також застосовувати». Відкритий урок із української літератури в 7-Б класі на 

тему «Єдність світу природи і світу дитячої душі. Символічне значення образу 

гусей-лебедів» за повістю Михайла Стельмаха «Гуси-лебеді летять» провела 

вчитель української мови та літератури Пудовкіна Н.В. 
Творчо підійшли до організації навчальної діяльності під час відкритих 

уроків вчителі початкової школи. Відкритий урок з української мови в 4 класі 

на тему «Визначення роду і числа прикметників у сполученні з іменниками» 

провела вчитель вищої категорії Мельник І.В. Урок проходив відповідно до 

поставлених завдань Концепції Нової української школи. 
Відкрите виховне заняття у 5-х класах до Всесвітнього Дня української 

хустки «Берегиня вроди – хустка» підготувала та провела вихователь вищої 

категорії Курушина Л.П.  
З метою підвищення фахової майстерності логопедів в школі успішно 

працює логопедичний семінар-практикум, керівник вчитель-логопед 

Боярська Л.Л. В 2021 році були проведені семінари-практикуми з питань: 

організація роботи обстеження мовлення учнів 1-10 класів; побудова 

індивідуальної освітньої траєкторії дитини з порушенням мовлення: 

рекомендації, розробка індивідуальної програми розвитку; діагностика та 

формування комунікативних здібностей у молодших школярів з ТПМ; 

діагностика та формування фонетико-графічних умінь та навичок у молодших 

школярів з ТПМ; підсумки роботи логопедів з корекції мовлення за 

навчальний рік. 
До Міжнародного дня логопеда в спеціальній школі традиційно 

проходять засідання логопедичного семінару-практикуму. В цьому році 

семінар був присвячений інноваційним методам корекційної роботи на 

заняттях з молодшими школярами. Особливу увагу логопеди приділили 

використанню технологій НУШ, які сприяють розвитку усного та писемного 

мовлення в учнів та застосуванням програмних засобів.  
Крім теоретичних положень на семінарі проводяться відкриті заняття, 

майстер-класи логопедів, на яких відбувається обмін досвідом роботи, 

демонструються особливості специфіки роботи над виправленням 

звуковимови, розвитку усного і писемного мовлення. Цікаве відкрите заняття 

з корекції мовлення в 3 класі на тему «Буква я на початку слова. Побудова та 

поширення речень різних граматичних конструкції» за лексичною темою 

«Чарівне яблучко» провела вчитель-логопед вищої кваліфікаційної категорії 

Григоренко О.С.  
Щороку поглиблюються та урізноманітнюються форми співпраці 

спеціальної школи з закладами вищої освіти, зокрема з Кам'янець-
Подільським національним університетом імені Івана Огієнка. В листопаді 

2022 року я та логопед Хоміцька Т.І. прийняли участь у ХV Міжнародній 



науково-практичній конференції «Спеціальна і інклюзивна освіта: проблеми і 

перспективи», організованої кафедрою логопедії цього університету. 
Багато років наша школа плідно співпрацює з науковцями Інституту 

спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України. 

Вчителі-логопеди спеціальної школи результативно апробовують методичні 
розробки та впроваджують результати науково-дослідницької роботи 

наукових співробітників відділу логопедії та психології інституту. В травні 

2023 року логопеди нашого закладу, я, як директор та корекційний педагог, та 

заступник директора з навчальної роботи Ліпінська Т.В. стали учасниками 

Всеукраїнської онлайн платформи до Дня науки «Формування мовленнєвої 

компетентності у осіб з особливими освітніми потребами». На платформі з 

виступом про організацію освітнього процесу дітей з аутичними розладами в 

умовах спеціальної школи виступила логопед спецшколи Хоміцька Т.І. 
Вчителі початкової школи беруть участь у програмі ЮНІСЕФ по 

створенню та апробації шрифту для дітей з дислексією («Inclusion Ukr»). 
Аналізуючи методичну роботу закладу освіти, доцільно відзначити 

роботу шкільних методичних об’єднань. Плідно працювали методичні 

об’єднання учителів та вихователів початкових класів, керівник 

Григоренко О.С., 5-10 класів, керівник Гордовська С.І. На засіданнях МО 

розглядалися питання теоретичного і практичного змісту.  
МО учителів та вихователів початкових класів розглянули наступні 

питання: 
- особливості організації освітнього процесу в початкових класах в 

умовах воєнного стану; 
- критерії оцінювання навчальних досягнень учнів в НУШ 
- НУШ: Організація медіаосвіти в початковій школі; 
- інтеграція: тематичний та діяльнісний підхід до навчання – 

запорука успіху; 
- інтерактивні форми організації навчальної діяльності в НУШ; 
- підсумки роботи ШМО початкових класів за 2022/2023 н.р., а 

також провели аналіз результатів навчання учнів та визначили шляхи 

подолання труднощів, тематичі дні та тижні: «Щоденні 5» та «Щоденні 3». 
МО учителів та вихователів 5-10 класів провели засідання щодо: 
- як побудувати урок за концепцією НУШ? 
- особливості виховання дітей з особливими освітніми потребами в 

умовах сьогодення; 
- методика проведення практичних робіт та дослідження на уроках 

біології та природознавства; 
- розвиток педагогічної творчості та педмайстерності в умовах 

гуманізації освіти; 
- складання індивідуальної програми розвитку дітей з порушеннями 

мовлення; 
- виконання плану самоосвіти педагогів; 
- виконання плану підвищення фахової кваліфікації педагогів 

спеціальної школи на 2022 рік. 



Методичні об’єднання вчителів та вихователів спрямовують роботу на 

розвиток пізнавальних інтересів учнів, залучають школярів до участі у 

творчих конкурсах, предметних тижнях та загальношкільних заходах.  
З метою підвищення інтересу учнів до навчальних предметів, 

поглиблення прагнення до пізнання і саморозвитку, у школі систематично 

проводяться предметні тижні.  
В школі пройшов тиждень предметів художньо-естетичного циклу: 

усний журнал «Якою мовою говорить мистецтво», для учнів 5-6 класів; 

виставка творчих робіт; мистецька гра для учнів 9-10 класів «Подорож до 

країни Мистецтва»; заочна мандрівка «Витоки майстрів», для учнів 6-8 класів.  
Цікавим та змістовним був Тиждень початкової школи на тему 

«Подорож країною» «Щасливе дитинство».  
Тиждень української мови, приурочений до Дня української писемності 

та мови, включав ряд заходів, які підготували та провели вчителі української 

мови та літератури школи: літературні вікторини, конкурси на кращого знавця 

мови , написання Всеукраїнського диктанту, літературно-музична композиція 

«Українська мова – мова єднання». 
Тиждень історії та правознавсва пройшов під гаслом «Ми – діти твої, 

Україно». Проведені вчителем історії та правознавства Нікітіною А.В. заходи 

(урок, присвячений Дню пам'яті жертв Голодоморів в Україні, правовий турнір 

«Під парасолькою права, інтелектуальні вікторини, історичний калейдоскоп) 

були спрямовані на реалізацію завдань національно-патріотичного виховання.  
Тиждень дитячої та юнацької книги організувала та провела бібліотекар 

Бабенко Т.В.. В рамках популяризації читання та дитячих книг було проведено 

вікторини, огляди літератури, конкурси, бесіди, тематичні бібліотечні уроки. 
В рамках Всеукраїнського тижня права з метою запобігання булінгу 

практичним психологом Замуруєвою В.О. та соціальним педагогом 

Чепурдою О.В. проведено захід, в ході якого учні переглянули відеоролики, 

з’ясували, що таке булінг, під час тренінгу навчилися як захистити себе та 

оточуючих від цькування. 
Учні та педагогічний колектив також долучилися до відзначення Дня 

фізкультури та спорту: діти змагалися та перемагали в «Естафеті звитяги». До 

Всеукраїнського дня бібліотек до закладу завітали працівники Васильківської 

міської бібліотеки для дітей. Вони провели для учнів молодших класів 

розповідь з елементами гри «Книжка в житті дитини». Міжнародний день 

рідної мови в школі пройшов під девізом: «Краса України і матері мова лунає 

у пісні і в серці дзвенить». В цей день по класам пройшли мовній вікторини, 

цікаві конкурси, інтелектуальні ігри; про значення та силу української мови 

діти дізналися з презентацій та розповідей вчителів української мови, 

виконуючи проєктну роботу «Кращої, ніж рідна, мови не буває». До 

Всесвітнього дня поезії в стінах закладу звучали поезії відомих українських 
поетів Тараса Шевченка, Івана Франка, Лесі Українки, Ліни Костенко, Дмитра 

Павличка. 
Визначити рівень навчальних досягнень учнів в оволодінні знаннями, 

сприяти усвідомленню учнями інтегративних зв’язків між навчальними 



предметами, стимулювати пізнавальний інтерес учнів, їхню інтелектуальну і 

творчу діяльність допомагають організовані в школі предметні гуртки. Творчо 

і продуктивно працював природничий гурток «Дивосвіт природи» (керівник 

Бугай Г.М.). Протягом навчального року відбулася низка розширених засідань 

природничого гуртка, зокрема до Всесвітнього дня імунітету, Всесвітнього 

дня води, Всесвітнього дня дикої природи, Дня птахів, Всесвітнього Дня Землі. 
Зібрані матеріали та підготовлені ряд учнівських проектів: «Імунітет – 

головна зброя в забезпеченні здоров’я організму», «Вислови про природу», 

«Російська війна руйнує природу всієї планети», «Мартин звичайний – птах 

2023 року», «Всесвітній день Землі: миротворча та гуманітарна місія». 

Членами природничого гуртка проведений флешмоб та виставка «Природа в 

малюнках, в нашому серці та душі». 
Під час засідань літературного гуртка під керівництвом вчителя 

української мови та літератури Воробйової О.С. школярі знайомилися з 

життєвим шляхом Василя Сухомлинського; перечитували твори видатних 

українських літераторів; знайомилися із сучасною поезією, присвяченою 

збройним силам України; здійснювали мандрівку в країну слова; продовжили 

засвоювати правила нового українського правопису; проводили літературні 

вікторини; переглядали відео та презентації, готували проекти до Дня 

української писемності та мови; випускали літературну газет, в якій зібрали 

цікаві факти про українську мову, висловлювали думки «Чому потрібно 

розмовляти українською?». До 93-річчя дня народження видатної української 

поетеси сучасності Ліни Костенко організували і провели конкурс читців її 

поезій. 
Важливе місце в корекційно-розвитковій роботі закладу займає робота 

шкільного психолого-педагогічного консиліуму (ППК). На початку року 

шкільний ППК провів оцінку індивідуального розвитку дітей, які поступили 

до спеціального закладу, на протязі та в кінці року здійснив моніторинг 

результатів корекційно-розвиткової роботи; надавав рекомендації щодо 

зарахування, відрахування та переведення учнів (вихованців); визначав 

оптимальні умови, форми і методи навчання з урахуванням освітніх потреб 

учня (вихованця); приймав рішення щодо індивідуальної освітньої траєкторії 

учня (вихованця); надавав консультаційну допомогу батькам, іншим законним 

представникам учнів, педагогічним працівникам з питань організації навчання 

учня. Рішення психолого-педагогічного консиліуму фіксуються в протоколі 

засідання. 
На протязі 2022/2023 начального року шкільна ППК провела 5 засідань, 

на яких було обстежено 18 новоприбулих учнів. 
В закладі проводяться заходи з реінтеграції дітей, які мають позитивні 

зрушення в розвитку та можуть навчатися за місцем проживання. За 2022/2023 
навчальний рік до закладів загальної середньої освіти реінтегровано 7 учнів. 

Батькам 4 учнів рекомендовано переобстеження в ІРЦ та навчання за місцем 

проживання. В цьому році закінчено обстеження усіх учнів спеціалістами ІРЦ. 
Педагогічна рада займає важливе місце в освітній діяльності закладу 

освіти. На педрадах спеціальної школи ухвалюють рішення з важливих питань 



життя школи, визначають і виявляють стратегічні завдання, підбивають 

підсумки роботи школи та її окремих підсистем. У 2022/2023 навчальному 

році відбулось 7 засідань педагогічної ради. Проведено тематичні педагогічні 

ради: «Організація освітнього процесу в спеціальній школі в умовах воєнного 

стану»; «Орієнтири «Нової української школи»: впроваджуємо новий 

держстандарт навчання учнів 5 класів»; «Нові підходи до організації 

сучасного уроку»; ««Розвиток професійної компетентності вчителя у 

контексті реалізації нових Державних стандартів через використання 

інноваційних освітніх технологій»»; творчі звіти педагогів, які атестуються.  
На засіданнях педагогічної ради розглядалися інші нагальні та 

організаційні питання:  
- Про організацію дистанційного та змішаного навчання в умовах 

війни; 
- Про психологічну підтримку учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану: рекомендації та поради; 
- Про оцінювання учнів у 5 класах НУШ 2022/2023 н.р.; 
- Особливості формування дослідницьких компетентностей на уроках 

природничо-математичного циклу; 
- Компетентнісний підхід на уроках трудового навчання;  
- Сучасні інструменти для розвитку критичного мислення у молодших 

школярів; 
- Про адаптацію учнів 1-х класів до школи; 
- Про результати аналізу моніторингових досліджень навчальних 

досягнень учнів спецшколи за І семестр; 
 ;Про аналіз стану викладання математики у 1-4 класах ־
- Про вибір електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 

класу ЗЗСО; 
- Про затвердження плану підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників КЗ КОР «Васильківська спеціальна школа» на 2023 рік; 
- Про результати визнання підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 
Стан виконання рішень педради обов’язково заслуховуються на 

чергових засіданнях. 
Серед безлічі видів діяльності керівника важливе місце займають 

різноманітні колективні форми спілкування: наради при директорові, 
планірки, «летючки», збори трудового колективу.  

Для обговорення та ухвалення рішення з наявних питань та питань, які 
підлягають систематичному контролю щомісяця в школі проводяться наради 
при директорові, на які запрошуються адміністрація та працівники закладу, 
присутність яких необхідна для вирішення даних питань. 

На кінець навчального року проаналізовано виконання навчальних 

програм з основ наук та розвитково-корекційних занять інваріантної частини 

навчального плану закладу освіти та зроблено висновки, що вони опрацьовані 

за змістом та за кількістю практичних і письмових контрольних робіт в 

повному обсязі.  



У зв’язку з введенням воєнного стану освітній процес у спеціальній 

школі здійснювався у змішаному режимі, основний час більшість учнів 

навчалися очно. На період підвищеної загрози ракетних обстрілів 

використовувалися дистанційні технології навчання. На виконання рішення 

засідання оперативного штабу ради оборони Київської області від 10 жовтня 

2022 року, враховуючи рекомендації листа Міністерства освіти і науки від 

10.10.2022 № 1/11870-22 «Про запровадження онлайн навчання» та листа 

Департаменту освіти і науки Київської обласної військової адміністрації від 

10.10.2022 № 91В «Про запровадження дистанційного навчання», з метою 

максимального убезпечення всіх учасників освітнього процесу в період 

підвищеної небезпеки ракетних обстрілів відповідно до наказів по КЗ КОР 

«Васильківська спеціальна школа» від 10.10. 2022 року № 68, від 21.10. 2022 

року № 71 та від 21.02.2023 року № 11 було з 11 по 28 жовтня 2022 року та з 

22 по 24 лютого 2023 року організоване та здійснене дистанційне навчання для 

усіх учнів. Учні, які виїхали та знаходилися за кордоном (14 дітей), 

продовжили навчання в спецшколі дистанційно.  
Адміністрацією закладу систематично проводиться моніторинг та 

контроль якості організації навчанням учнів з використанням дистанційних 

засобів навчання (наказ «Про моніторинг організації дистанційного навчання 

в 1-10 класах» від 24.10.2022 року № 73-1). Адміністрацією школи 

систематично відстежуються результати навчання учнів, а також надається 

методична підтримка в організації освітнього процесу за допомогою 

дистанційних засобів навчання. 
Відповідно до частини 8 «Положення про спеціальну школу» 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 

року №221 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 

2021 р. №1132) та «Порядку проживання та утримання учнів у пансіонах 

закладів освіти» затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 

листопада 2021 р. № 1131, з метою забезпечення проживання та утримання 

учнів (вихованців) відповідно до чинного законодавства України, продовжує 

свою діяльність структурний підрозділ КЗ КОР «Васильківська спеціальна 

школа» - Пансіон, що діє відповідно до установчих документів спеціальної 

школи та на підставі положення про нього, забезпечує проживання та 

утримання учнів (вихованців) відповідно до чинного законодавства України. 

Затверджено «Положення про Пансіон КЗ КОР «Васильківська спеціальна 

школа І-ІІ ступенів». Укладено договори про надання послуг з проживання та 

утримання учня (вихованця) у Пансіоні закладу з одним з батьків або іншим 

представником учня.  
Протягом 2022/2023 навчального року виховну роботу організовано з 

урахуванням Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства», 

Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти України 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 06.06.2022 р., 

листа МОН України від 10.08.2022 року №1/9-105-22 «Щодо організації 

виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.», Освітньої програми КЗ 

КОР «Васильківська спеціальна школа І-ІІ ступенів», відповідно до річного 



плану роботи закладу на 2022/2023 н. р., планів роботи вихователів виховання 

в закладі є невід’ємною складовою освітнього процесу, який охоплює усі 

сфери шкільного життя і ґрунтуватися на цінностях.  
Серед основних завдань школи з виховного напрямку – повсякденна 

психологічна допомога та емоційна підтримка учасників освітнього процесу, 

оволодіння дітьми універсальними цінностями та моделями поведінки, які 

складають основу світової культури, становлення самодостатнього 

громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання 

громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування духовних і 

культурних надбань українського народу, досягнення високої культури 

взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження 
національної ідентичності громадян па основі духовно-моральних цінностей 

Українського народу, національної самобутності. 
Особлива роль в організації виховної діяльності в закладі належить 

класним керівникам та вихователям.  
Виховна діяльність здійснювалась у відповідності до наступних 

ключових напрямів: формування ціннісного ставлення до себе, держави, 

природи, праці, заходи з попередження правопорушення, злочинності, безпеки 

життєдіяльності, здорового способу життя, соціального захисту учнів, роботи 

з батьківською громадою. Значна увага приділяється правовій освіті та 

вихованню учнів з метою надання їм правових знань, формування навичок 

прав та обов`язків громадян у демократичній державі, виховання 

громадянської культури.  
Реалізація всіх напрямків виховної роботи здійснювалась через заходи, 

які були передбачені річним планом роботи. Патріотичний напрямок роботи 

для педагогічного колективу нашої школи залишається пріоритетним. Серед 

основних складових національно-патріотичного виховання в плані роботи 

виокремлені громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово-
патріотичне та екологічне виховання. Успішність національно-патріотичного 

виховання значно підвищилася з проведенням та виконанням запланованих 

заходів: патріотичного загальношкільного заходу «Ми українці: честь і слава 

незламним», створенням у спільному пошуку дітей і вихователів колективного 

творчого панно «Моє місто в історії моєї країни» до Дня міста Василькова, в 

якому висвітлили інформацію про Майстра народної творчості «Ткацтво» 

Банник М.Р., архітектурну пам’ятку Собор Антонія та Феодосія, Український 

оберіг ляльку-мотанку, Васильківську майоліку та відкриття пам’ятника Т.Г. 

Шевченку 1993 році. 
З нагоди Дня миру у школі відбулися тематичні заходи: створено 

інсталяцію «Голуб миру», який підготували учні з педагогом організатором 

Полторацькою О.М, проведено конкурс малюнків «Я за мир в Україні», 

години спілкування «Мир на землі – радість у родині», у шкільній бібліотеці 

організована книжкова виставка «Під мирним небом». 
Відзначили День партизанської слави проведенням учнівського 

лекторію «Партизани – герої невидимих фронтів» під час якого відбулася 

зустріч з військовими підрозділу 138 радіо-технічної бригади Лейтенантом 



Ігорем Сираєм та лейтенантом Микитою Александровим, сформовано 

фотовиставку «Національні герої», організовано екскурсію учнів у музей із 

бесідою коментуванням біля експонатів тих часів. 
Цього року групи молодших і старших учнів відзначили 80-ті роковини 

трагедії Бабиного Яру. 29–30 вересня вшанували пам’ять жертв трагедії 

Вихователі почали говорити з дітьми на такі теми з молодшими школярами, 

поступово додаючи нову інформацію та посилюючи контекст події. Разом з 

працівниками міської бібліотеки організовано перегляд віртуальної виставки 

«Бабин Яр: пам’ять на тлі історії» та документального фільму «Бабин Яр у 

пошуках пам’яті». Під час годин спілкування вихователями використано 

матеріали збірника навчально-методичних розробок «Бабин Яр: пам’ять на тлі 

історії. Путівник для вчителя» від Українського центру вивчення історії 

Голокосту, ознайомлено учнів з добіркою дидактичних карток з історії 

Голокосту «Вчимося пам’ятати». 
Проведення тематичних заходів, присвячених героїчним подвигам 

українських воїнів, боротьбі за територіальну цілісність і незалежність 

України до Дня захисника України та Дня українського козацтва мали різну 

форму роботи: годину-презентацію «Що я можу зробити для захисту 

України?», конкурс плакатів «Героям слава!», зустріч із ветеранами «Жива 

історія», гру-квест. 
До річниці вигнання нацистських окупантів із України відбувся 

патріотичний захід «Нація переможців» де діти, батьки та вчителі нашого 

закладу спакували пакунки та передали представникам ЗСУ на передову. 

Кожен клас зібрав теплі речі, смаколики, малюнки, обереги, власноруч 

зроблені окопні свічки та частинку сердечка і тепла для наших бійців, які 

виконують завдання по звільненню та обороні нашої країни на Харківщині і 

Донеччині. Також, діти та вчителі підписали прапор, який безсумнівно стане 

прапором перемоги нашої бригади. Протягом відзначення цих подій вихованці 

ознайомилися з міфами, пов’язаними з вигнанням нацистських окупантів із 

України через застосунок для обміну повідомленнями Viber.  
Літературний вечір присвячений вшануванню подвигу учасників 

Революції Гідності, національно-патріотичні виховні години пам’яті, 

тематичні виставки у класах та флешмоб до Дня гідності та свободи, 

завершилися загальношкільним заходом «Разом до перемоги» – гасло, яке 

українці втілюють у життя за рахунок підтримки та допомоги військовим. 

Завдяки спільним зусиллям нашого закладу зібрана допомога для потреб 241 

бригади ТО Києва. Ініціаторами акції стали учні, батьки, адміністрація та 

співробітники нашої школи. 
Насичені враженнями та багаті на події пройшли Дні вшанування пам'яті 

жертв Голодомору 1932–1933 років під гаслом "Збережи пам'ять. Збережи 

правду". Учні 5-9 класів переглянули просвітницькі ролики про два масові 

голоди, про передумови та причини жертвами яких стали сотні тисяч українців 

«Питання життя і смерті», «Голод після Перемоги», в кабінеті інформатики за 

персональними комп’ютерами діти віртуально пройшлися відео-екскурсією 

Національним музеєм Голодомору-геноциду. Вчителем історії Нікітіною А.В. 



проведено урок, присвячений Дню пам'яті жертв Голодоморів в Україні. Під 

час якого особливу увагу було зосереджено на встановлення різниці між 

словами "голод" і "голодомор", на розуміння значення терміну "геноцид". Учні 

переглянули анімаційне відео "Голодний дух", прослухали інформацію про 

причини і наслідки Голодомору 1932-1933 рр. Захід супроводжувався 

демонстрацією слайдшоу, декламуванням віршів про Голодомор. Музичним 

фоном уроку слугувала щемлива "Мелодія ля-мінор" Мирослава Скорика та 

пісня "Свіча" у виконанні Оксани Білозір (музика М.Скорика, слова 

Б.Стельмаха). Учні вшанували пам'ять жертв Голодоморів хвилиною 

мовчання та запалюванням поминальних свічок. 
5 грудня відзначили День волонтера загальношкільним заходом «Твори 

добро людям», під час якого створили інтерактивне дерево з учнівськими 

думками про рецепти доброти та чарівні слова і справи.  
З нагоди відзначення річниці Збройних Сил України в закладі 

організовано та проведено ряд заходів, що поєднали різні форми роботи з 

вихованцями: зустрічі з учасниками АТО, виготовлення листівок, написання 

листів, години спілкування, спортивно-масові заходи, години мужності й 

звитяги за участю військових з частини А 1880. На прикладах військової 

звитяги виховуються патріотичні почуття, формується активна громадянська 

позиція щодо єдиної цілісної держави та захисту її кордонів у школярів. 
«Україна - кроки до незалежності» - під цим гаслом відзначили День 

Соборності України. У закладі відбулися заходи на яких педагоги з учнями 

розглянули й обговорили питання ідей соборності та сучасні викликів в період 

незалежності України. На великій перерві відбулася акція «Тільки в єдності 

наша сила». Учні 5-6 - х класів, щоб підкреслити значення свята, створили 

«Прапор єднання», всі разом співали Державний Гімн України. У фоє закладу 

оформленно експозицію "Україна -кроки до незалежності" біля, якої вихованці 

декламували вірші на тему: "Україна Соборна"  
Гра-експрес «Україна крізь тисячоліття, бесіди, тематична літературна 

виставка, віртуальна подорож «Народознавець Павло Чубинський», 

присвячені річниці з Дня народження П.П. Чубинського супроводжувалися 

розповідями вихователів з матеріалів дослідження, історії створення 

українського гімну, яка починається 1862 року, коли український етнограф, 

фольклорист і поет написав вірш «Ще не вмерла Україна». 
Педагогом-організатором та вихователями проведено грунтовні за 

змістом виховні години з ушанування Міжнародного дня пам’яті жертв 

голокосту на тему «Мільйонам присвячується...», на яких педагоги 

ознайомили вихованців зі відео свідченнями людей, які пережили трагічні 

події, пов’язані з Голокостом, разом вшанували полеглих хвилиною мовчання 

та запалили свічки на їх пам'ять. 
Пізнавальний кінозал «Пам’ятаємо про Крути», перегляд 

документального фільму «Крути – молода кров» з серії «Україна – забута 

історія», оформлення тематичної виставки "Понад усе вони любили свій 

коханий край», виховні бесіди, поглибили знання учнів про героїв Крут та 

визвольний рух в історії України. 



Проведені тематичні заходи до Відзначення Дня пам’яті Героїв Небесної 

Сотні. Вихованці вшанували подвиг Героїв Небесної Сотні біля пам’ятного 

знаку загиблим Героям Майдану та борцям за незалежність України, у місті 

Василькові, ознайомилися з книжковою виставкою-вшанування «Збудуємо 

пам’яті негаснучий собор» у шкільній бібліотеці. 
З нагоди відзначення 34 річниці виведення військ з республіки 

Афганістану на зустріч з учнями запрошено ветерана Афганістану майора у 

відставці Чумака Віктора Васильовича. Учні із захопленням слухали розповідь 

про покоління воїнів-афганців, які пройшли кривавими дорогами афганської 

війни, залишаючи на них життя і біль втрат. Цікавилися бойовими нагородами 

про які розповідав ветеран. 
16 лютого в закладі святкували особливе свято День єднання. У цей день 

педагоги разом з учнями підтримали акцію, яку запропонував Президент 

України Володимир Зеленський у 2022 році. Провели урок-єднання, 

випустили учнівські інформаційні бюлетені та віддали шану тим, хто віддав 

своє життя за Україну.  
Напередодні відзначення Дня найбільшої техногенної катастрофи XX 

століття, яка сталася 26 квітня 1986 року на Чорнобильській атомній 

електростанції, відбулась зустріч вихованців КЗ КОР «Васильківська 

спеціальна школа» з головою Васильківської міської громадської організації 

«Союз Чорнобиль Україна» В. М. Підгорецьким, учасником ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС А. А. Омельченко, заступником голови ВМГО «Союз 

Чорнобиль Україна» Т.В. Єременко та шкільним бібліотекарем Т.В. Бабенко. 

Учні ділилися з присутніми своїм позитивним досвідом ставлення до 

збереження навколишнього середовища. Обговорювали тему трагедії на 

ЧАЕС як екологічну катастрофу. Ознайомилися з міні - проекти Чорнобиль. 

Трагедія. Пам’ять, які створили вихованці екологічного гуртка. 
Річниці визволення Київщини від російської окупації надалося великого 

значення під час проведення шкільним бібліотекарем Бабенко Т. В. та 

працівниками міської бібліотеки години-реквієму "Понівечена, проте 

незламна" для учнів 5-9 класів Ця актуальна тема відгукнулась в серцях юних 

слухачів. Дехто з них теж потрапив під окупацію інші переживали ці тяжкі 

часи зі всією Україною. Також оформлено книжкову виставку "Міста героїв. 

Тут народжується сміливість", яку учні з вихователями змогли переглянути в 

шкільній бібліотеці. 
Активну участь у заходах до Дня скорботи та пам’яті, Дня пам’яті та 

примирення, взяли вихованці 5-9 класів. Вони під керівництвом вихователів 

створили «Маки пам’яті» і розмістили біля меморіалу «Слави», як пам'ять про 
загиблих. 

Святкування Дня вишиванки ознаменувалося організацією святкової 

ходи, з метою популяризації серед учнів українського одягу та традицій в 

Україні, створенням фотозони та виставки дитячих розмальовок-вишиванок. 
День Європи відзначився створенням учнями інформаційних буклетів, 

присвяченим країнам-учасникам Європейського союзу 



У центрі уваги педагогічного колективу є поліпшення профілактичної та 

роз’яснювальної роботи серед неповнолітніх осіб із забезпечення теоретичної 

і практичної реалізації заходів превентивного характеру, спрямованих на 

попередження вчинення протиправних дій, подолання відхилень у поведінці 

здобувачів освіти. Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті 

профілактичні заходи щодо попередження правопорушень є питання 

правового виховання у зв’язку з реалізацією положень державних документів 

«Національної програми правової освіти населення» та листів Міністерства 

освіти та науки України «Щодо організації виховного процесу в закладах 

освіти у 2022/2023 н. р.» від 10.08.2022 № 9105-22. р. 
Аналізуючи роботу з попередження правопорушень, слід відзначити 

запланований і проведений «Місячник правових знань і превентивного 

виховання» протягом якого відбулися відповідні заходи: віконна виставка 

дитячих малюнків «Подорож у країну прав та обов’язків», загальношкільна 

акція «Толерантність – це я», фото акція «Подаруй світу усмішку», арт-тренінг 

«Якого кольору толерантність».  
Відповідально віднеслися вихователі до проведення заходів 

запланованих до проведення тижня правової освіти, спрямованого на розвиток 

у дітей почуття власної гідності, усвідомлення своїх прав і місця у суспільстві. 

Протягом тижня: відзначили Всесвітній день дитини, оформили дитячий фото 

альбом з картинками і листівками «Найкраще майбутнє для кожної дитини», 

створили з учнями інформаційні буклети, провели «круглі столи», 

інформаційні хвилини, анкетування, тестування.  
Помаранчевий колір, який символізує майбутнє, вільне від насильства 

щодо жінок та дівчаток, використано при проведенні виховних заходів до 

Міжнародного дня боротьби за ліквідацію насильства над жінками. Беручи 

участь у заходах діти одягали елементи одягу відповідного кольору, дивилися 

і обговорювали  презентацію «Не допускай насилля над ближнім», створювали 

листівки та памятки з відповідними правилами поведінки. 
Вихователями, соціальним педагогом, практичним психологом до Дня 

прав людини підготовлено і проведено заходи: моніторинг ставлення підлітків 

до булінг в закладі освіти, конкурс плакатів «Стоп! Булінг», правовий турнір 

"Під парасолькою права", присвячений Міжнародному дню прав людини, який 

підготувала і провела вчитель історії Нікітіна А.В, виховні години на тему 

«Права людини», перегляд фільму «Дітям про Конвенцію ООН, про права 

дитини», випуск стіннівок на правову тематику, конкурс малюнків «Права 

очима дітей», години спілкування: «Як ми знаємо свої права і обов’язки» 

(опрацювання Конвенції ООН про права дитини).  
Проведено інформаційну компанію до Європейського дня боротьби з 

торгівлею людьми спільно з Кол-центром Міністерства соціальної політики 

України з питань протидії торгівлі людьми в онлайн режимі. 
Заклад планує та реалізує діяльність щодо запобігання будь-яким 

проявам дискримінації, булінгу для створення безпечного освітнього 

середовища. Велику увагу приділяємо навчанню дітей та дорослих безпечній 
взаємодії у освітньому процесі, а також захисту дітей від насильства та 



зловживань з боку однолітків та дорослих. Всі заходи, які проходять протягом 

навчального року, відповідають попередньо складеному плану виховної 

роботи та плану роботи закладу, вагома частина якого це саме антибулінгова 

політика. У школі для реалізації діяльності щодо запобігання будь-яким 

проявам дискримінації та булінгу ведеться відповідна робота. Видано наказ - 
«Про затвердження плану заходів у КЗ КОР «Васильківська спеціальна 

школа» спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в 

2022/2023 н.р.». На офіційному сайті закладу у рубриці «Запобігання булінгу» 

опубліковані Правила поведінки здобувачів освіти, Порядок подання 

учасниками освітнього процесу заяв про випадки булінгу (цькування) в 

закладі, а також порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) 

та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування). Окрім цього на 

офіційному сайті закладу є офіційні номери національної дитячої «гарячої» 

лінії. На засіданні педагогічної ради у квітні 2023 р. слухалося питання «Про 

створення умов для запобігання негативним проявам серед учнів (вихованців) 

закладу», яке передбачає профілактику запобігання проявів дискримінації 

серед учнів. Систематично проводиться просвітницька та профілактична 

робота, як з педагогами, так і з учнями з питань протидії булінгу (цькування).  
В рамках проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

реалізовані наступні заходи: виховна година: «Наші права - щасливе 

майбутнє», акція «Квітка толерантності», фотоколаж «Острів дитинства», 

інформаційна бесіда «Зупинимо насилля», ситуативна вікторина «Права 

дитини понад усе». Інспектор сектору ювінальної превенції з учнями школи 

провела виховну годину "Я обираю життя!" Вихователь Салантій  Л.В. з 

групою учнів 6, 9 та 10 класів провела виховну годину на тему: «Скажемо 

булінгу Ні!», під час якої виконано вправи: «Міф чи реальність», «Рука 

допомоги» та мозковий штурм. Вихователі Пожар О.О. та Гольонко С.І. 

провели з учнями 3-4 класів виховні заняття на тему: "Скажемо "Ні!" Булінгу". 
Ознайомили дітей з поняттям булінг, використовуючи методики опитування, 

розробили проєкт про не сприйняття булінгу, в різних його проявах, 

подивилися та обговорили мультфільм "Ти і поліція", розповіли про шляхи 

пошуку виходу зі складної ситуації, наголосили на відповідальній та безпечній 

поведінці учнів. З метою запобігання булінгу практичний психолог 

Замуруєва В.О. та соціальний педагог Чепурда О.В. 16.02.2023 році провели 

просвітницьку зустріч, анонімне анкетування для вихованців основної школи. 

На сайті закладу розміщено банер з гіперпосиланням на офіційний веб-сайт 

системи Безоплатної правової допомоги (https://legalaid.gov.ua/). У закладі не 
спостерігалось випадків булінгу в будь-якому його прояві. Звернення про 

випадки булінгу у поточному році не було 
В закладі працює Рада профілактики правопорушень, яка співпрацює з 

поліцейськими громади Васильківської ТГ Обухівського РУП в Київській 

області, які систематично проводять превентивні зустрічі  з учнями  5-10 
класів. З відсутністю правопорушень серед учасників освітнього процесу 

можна зробити висновок, що у цілому в закладі організовано належну 

профілактичну роботу. 



Виконали заплановані заходи щодо відзначення Дня безпечного 

Інтернету під гаслом «Разом для найкращого Інтернету» для просування 

безпечного та позитивного використання цифрових технологій, особливо, 

дітьми й молоддю. Вихованці закладу взяли участь у онлайн-марафоні до Дня 

безпечного Інтернету Захід відбувся в межах співпраці Google Україна та 

Міністерства освіти і науки України. Приєдналися до трансляції, почули 

виступи та дискусії від спікерів наживо. Поширення знань про безпечне, 

відповідальне і позитивне використання цифрових технологій для дітей та 

молоді обговорювалось під час виховного заходу "Я знаю як спілкуватися в 

Інтернеті" проведене заступником директора з виховної роботи Н.А. Гудзь.  
Щоб поглибити знання про небезпеки, які існують в Інтернеті та 

соціальних мережах. вихователь Пожар О.О провела виховне заняття з учнями 

3 класу на тему «Безпечний інтернет», вихователь Гольонко С.І. організувала 

перегляд навчальних мультфільмів та обговорення дитячої комп’ютерної гри 

«like/ dislike»  
Заклад освіти працює у напрямку забезпечення та розвитку освітнього 

середовища у напрямі здоров’язбереження та здорового способу життя, 

формування наскрізних навичок здорового способу життя та екологічно 

доцільної поведінки здобувачів освіти в освітньому процесі. Окрім проведення 

бесід, годин спілкування з учнями, в закладі практикуються активні форми 

роботи. Проведено такі заходи: спортивне свято до Дня фізичної культури і 

спорту, турніри з гри в шашки, змагання з міні-футболу, настільного тенісу, 

естафети, «Веселі старти» та «Старти надії». виховний захід «Козацька 

держава – наша гордість і слава», Олімпійський тиждень, змагання «Веселі 

старти», конкурс малюнків «Спорт в моєму житті», інформаційнні хвилинки 

«Цікаві олімпійські факти».  
Важливим аргументом самоорганізації дитини є учнівське 

самоврядування, яке направляє до пошуку шляхів, оцінок, позицій життєвої 

активності. Виходячи з таких позицій, у школі створено демократичну модель 

учнівського самоврядування. Його діяльність здійснюється за чітко 

складеними планами комісій згідно графіка двічі на тиждень. Роботу 

учнівського самоврядування координує педагог-організатор. 
Учнівське самоврядування працювало в тісному зв’язку з педагогічним 

колективом, адміністрацією школи. Учнівське самоврядування робить життя 

школи змістовним, насиченим, цікавим. Усі комісії учнівського 

самоврядування протягом року взяли участь у підготовці та проведенні 

традиційних шкільних заходів. Таких як: «Свято осені», «Свято Миколая», 

«День вчителя», День Святого Валентина. Учасники шкільного 

самоврядування долучилися до проведення акцій: «Годівничка», операція 

«Листопад» - робота на закріплених пришкільних ділянках щодо прибирання 

опалого листя.  
Екологічне, трудове виховання передбачає формування компетентності 

уміння вчитися впродовж життя, екологічної культури, працелюбної 

особистості, умілого господаря. Формування цих компетентностей закладені 

в «Місячнику екологічного виховання». Виконуючи трудові завдання й 



практичні суспільно-корисні справи, учні вчаться працювати, дотримуватися 

правил безпеки та гігієни праці. В рамках екологічного проекту «Зелена 

країна» відбулася акція «Зростаємо разом». Класні керівники та вихователі 

разом зі своїми вихованцями висадили дерева та кущі на території школи. 

Висаджені ялинки, берізки, дубки ростимуть разом з учнями.  
Відповідно до річного плану роботи в закладі здійснюється робота з 

охорони життя й здоров’я учнів та запобігання дитячого травматизму. З метою 

формування навичок безпечної поведінки, збереження та зміцнення здоров’я 

здобувачів освіти проведено тиждень безпеки дорожнього руху, в якому 

активну участь взяли учні 1-10-х класів. До плану якого ввійшли такі заходи: 

повторення правил дорожнього руху, конкурс малюнків, вікторини, Єдиний 

урок з правил дорожнього руху, який провели поліцейські офіцери громади 

Васильківської ТГ Обухівського РУП в Київській області старший лейтенант 

Костенко В.В та лейтенант Ткачук Н.В.  
Протягом року під час виховних заходів увага вихователів зосереджена 

на вивчені та повторені дітьми: Правил безпеки дитини під час війни, Правил 

під час евакуації, Правил поведінки на час небезпеки та сигналів тривоги, 

Правил дорожнього руху, Правил протипожежної безпеки, Правил 

користування газовими та електроприладами, Правил поведінки при 

виявленні вибухонебезпечних предметів та вогнепальної зброї, Правила 

поведінки на воді, попередження випадків отруєння, порад «Як уберегти 

дитину від мін та вибухівки», «Як тримати емоції під контролем та зберігати 

спокій» інформування про ризики вибухонебезпечних предметів. Ця робота 

фіксувалася в класних журналах на відповідних сторінках та спеціальних 

зошитах з техніки безпеки, які ведуть вихователі. Обов’язковим є проведення 

індивідуальних бесід з учнями за пропущеними темами (фіксується в журналі 

в розділі «Індивідуальні бесіди»). В останні два дні навчання кожної четверті 

в школі проводяться дні безпеки життєдіяльності, під час яких проводяться 

комплексні бесіди з усіх видів дитячого травматизму, заповнюються пам’ятки 

на канікули. В вересні в школі організовано та проведено «Місячник основ 

безпеки життєдіяльності та формування навичок здорового способу життя». В 

межах місячника проводились виставки дитячих малюнків, вікторини, 

практичні заняття з усіх видів небезпек. В січні організовано та проведено 

тиждень знань протипожежної безпеки, під час якого проведено конкурс 

малюнка «Обережно, вогонь!», естафету «Юні пожежники», вікторини. 
Як свідчить досвід, успішним є поєднання роботи з охорони життя та 

здоров’я учнів з проведенням Дня Цивільного захисту під час якого 

відбувається практичне відпрацювання учнями за їх віковими категоріями 

теоретичних знань та навичок, які отримані ними під час вивчення теорії з 

основ здоров’я, безпеки життєдіяльності та цивільного захисту, а також 

досягнення злагодженості у роботі керівного, командно-начальницького та 

особового складу позаштатних формувань навчального закладу, педагогічного 

складу і учнів спеціальної школи в цілому як об’єкта цивільного захисту при 

виконанні заходів щодо попередження та реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру.  



Гурткова робота в навчальному закладі є популярною формою 

організації життєдіяльності і становить невід’ємну частину освітнього 

процесу. Вона розглядається як ефективний шлях формування життєвої 

компетентної, творчо спрямованої особистості у контексті своєчасного 

виявлення інтересів, здібностей і нахилів дітей, розвитку креативності – однієї 

з базових якостей школяра. Система гурткової роботи динамічна – деякі 

гуртки працюють багато років, а деякі – рік – два. Це залежить від бажань і 
потреб учнів. У закладі діє 8 гуртків, які охоплюють 97 школярів, що складає 

98 % від загальної кількості учнів, які навчаються очно.  
Гуртківці є активними учасниками всіх шкільних заходів. Так, 

наприклад, члени гуртків творчого спрямування беруть активну участь у 

заходах пов’язаних з творчістю, а члени спортивної секції – в усіх спортивних 

змаганнях серед учнів закладу. В закладі створено умови для участі у 

творчому, спортивному житті школи. Досягнення учнів школи постійно 

висвітлюються на веб-сайті навчального закладу та в соціальних мережах. 
Дирекцією та педагогічним колективом закладу освіти проводиться 

постійна робота з батьками за такими напрямками: психологічна просвіта, 

діагностичні, консультативні та корекційні види діяльності. Це індивідуальні 

та колективні консультації та бесіди з батьками про особливості виховання 

дітей та продовження логопедичної роботи з дітьми в позаурочний час. 

Розроблені рекомендації для батьків щодо адаптації та виховання дітей, 

пам’ятка батькам про правила спілкування з дітьми. Класними керівниками 

проведено анкетування батьків «Очікування батьків» для визначення їх потреб 

в покращенні рівня навчально-виховної роботи в закладі.  
В спеціальній школі розроблено «Положення про батьківські збори та 

батьківський комітет». Сплановано та проводяться засідання шкільного 

батьківського комітету та загальношкільні батьківські збори. 
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої 

санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього 

процесу визначається в діяльності педколективу як одне з пріоритетних 

завдань і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», 

«Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил 

і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та 

організацій та інших нормативних актів, які регламентують роботу школи-
інтернату з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем 

адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за 

організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладі, 

створено комісію з охорони праці, сплановані відповідні заходи. 
Безпека учасників освітнього процесу на час воєнного стану 

здійснювалася через функціонування найпростішого укриття, яке розраховане 

на 90 учнів (вихованців). Я особисто контролюю забезпечення укриття усім 

необхідним для життєдіяльності дітей та працівників спецшколи. В усіх 

приміщеннях укриття є запас води та їжі, аптечки з необхідними 

медикаментами, туалети (біотуалет), технічна вода, постіль для дітей, які 

проживають в пансіоні, книжечки для читання та настільні ігри. В даний час 



задля розширення площі укриття відбувається ремонт ще одного підвального 

приміщення. 
На початку навчального року, напередодні канікул і святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно мають місце цільові інструктажі 

з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями тощо. У 

школі є необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань 

охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортивна зала має 

необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Питання 

охорони праці та попередження травматизму систематично обговорювалися 

на нарадах при директорі, педрадах.   
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в 

навчальному закладі проводиться належна робота щодо попередження 

нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. У школі розроблено 

низку заходів щодо попередження травматизму учнів, ведеться відповідна 

робота з працівниками.  
В закладі проводяться всі необхідні заходи з дотримання санітарно-

гігієнічних вимог та проведення профілактичних заходів для попередження 

масового розповсюдження гострої респіраторної хвороби, спричиненої 

коронавірусом, інших гострих респіраторних інфекцій; посилений контроль за 

щоденною санітарною обробкою приміщень, організацією роботи медичної 

служби, працівників господарського персоналу та інших служб.  
Робота бібліотеки. Шкільна бібліотека укомплектована підручниками 

та методичними посібниками за кошти державного бюджету.  
Впродовж 2022/2023 навчального року до бібліотеки надійшло 123 

примірників підручників. Бібліотечний фонд становить 3253 примірників 

книг, брошур та журналів, в т. ч. підручників.  
Наявний обмінний фонд художньої та дитячої літератури завдяки 

співпраці з Київською державною бібліотекою для юнацтва, учнями, батьками 

та працівниками школи.  
На виставкових полицях бібліотеки постійно демонструються тематичні 

книжкові виставки, виставки до визначних дат. 
Бібліотекар надає допомогу у підборі літератури  на запит педагогів для 

підготовки до уроків, заходів, виступів, тощо.  
Завідуючою бібліотеки Бабенко Т.В протягом начального року. 

Переоформлені формуляри читачів, проведена їх перенумерація. До кожного 

нового прибулого школяра заведено новий формуляр. 
До Всесвітнього дня бібліотек відбулася посвята в читачі учнів 2 класу 

конкурси «Кращий читач року», «Кращий клас по збереженню підручників», 

Акція «Приведи друга до бібліотеки». На початку навчального року проведена 

робота по розподіленню підручників по класам. 
Підготовлені та оформлені тематичні виставки літератури (12 виставок). 
Завдяки співпраці з Державною бібліотекою України для юнацтва. 

Отримано методичну, фахову, художню література діє обмінний фонд 

художньої та дитячої літератури. 



У рамках місячника книги були проведені такі тематичні тижні 

«Всеукраїнський тиждень дитячої та юнацької книги», «Книги ювіляри 2022-
2023 р», «Письменники ювіляри 2022-2023 року». 

В рамках місячника правових знань і превентивного виховання в 

бібліотеці проведена низка заходів. Оформлена книжкова виставка «Наші 

права в мандрівку життя». Бібліотечні уроки 1-4 класи «Я маю право знати». 
Організовано книжкову-ілюстративну виставку «Єднаємо душі словом 

кобзаря», проведено інформаційні хвилини, розгляд ілюстрацій до творів 

поета. 
«Книжковий дім відкритий всім»: проведено ряд заходів до 

Міжнародного дня дитячої літератури. 
Тиждень з основ безпеки життєдіяльності. Проведено бібліотечні уроки: 

«Твоя безпека - це твоя уважність». 
До Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні .Книжкова виставка-вшанування 

«Збудуємо в пам’яті негаснучий собор». 
Організовано зустріч з завідуючою васильківською бібліотекою для 

дітей Дерев’янко Оксаною Миколаївною з нагоди відзначення 

Всеукраїнського дня бібліотек. Розповідь з елементами гри «Книжка в житті 

дитини» .Для старших класів бесіда «Пам’ять Бабиного яру». 
Учні школи, особливо маленькі читачі, люблять лагодити книжки у 

«Книжковій лікарні» бібліотеки. Систематично проводяться рейди-перевірки 

стану підручників по класам. 
Робота психологічної служби спеціальної школи в 2022/2023 

навчальному році спрямована на реалізацію таких завдань:  
- сприяння повноцінному розвитку особистості учнів на кожному 

віковому етапі, створення умов для формування у них мотивації до 

самовиховання і саморозвитку; 
- забезпечення індивідуального підходу до кожного учасника освітнього 

процесу на основі його психолого-педагогічного вивчення; 
- профілактика та корекція порушень психофізичного розвитку учнів. 
На початку навчального року була проведена паспортизація класів та 

школи, зібрані і упорядковані списки учнів всіх категорій. В закладі створено 

банк даних на дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування та пільгових 

категорій. 
У 2022/2023 навчальному році проводилася практика посиленого 

контролю за дітьми, які потребують індивідуального підходу до вирішення 

проблем, мають складні стосунки в родині та в шкільному колективі.  
Постійно тримаються під контролем діти сімей, які опинились в 

складних життєвих обставинах. Ведеться відповідна документація, 

проводиться робота з дітьми та їхніми батьками, контролюється їх навчальна 

діяльність, відвідування корекційно-розвиткових занять, участь у гуртковій 

роботі та загальношкільних заходах. Особлива увага приділялась учням 

випускного класу, які далі продовжили навчання у закладах професійно-
технічної освіти.  



Велика робота проводилася по напрямку профілактики та превентивних 

заходів. Організований та проведений психолого-педагогічний семінар для 

учнів школи на тему: «Право людини на життя». Проведений практичний 

семінар для педагогів закладу «Суїцид серед підлітків». З учнями 9-10 класів 

проведено анкетування «Жорстоке поводження в сім’ї», бесіду та анкетування 

«Шкідливі звички та їх вплив на здоров’я людини», «Безпечний інтернет», 

«Відносини в родині». 
Всі служби закладу працюють як єдине ціле і вирішують головне 

завдання спеціальної школи –забезпечення здобуття учнями (вихованцями) 

загальної середньої освіти на певному рівні з урахуванням їх індивідуальних 

можливостей, потреб, здібностей та інтересів відповідно до державних 

стандартів. 
Хочу зазначити, що в цьому навчальному році було реалізовано ряд 

важливих організаційно-управлінських завдань: 
- змінено назву закладу освіти; 
- затверджено нову редакцію Статуту спеціальної школи; 
- виготовлено нові печатки закладу освіти; 
- здійснено інші дії щодо приведення шкільної документації у відповідність 

до нової назви та Статуту.  
Медичне обслуговування. Для надання медичної та профілактичної 

допомоги учням спеціальної школи обладнаний медичний кабінет, де працює 

лікар-педіатр та медична сестра. В медичному кабінеті проводяться 

антропометричні виміри, вимірювання артеріального тиску, лабораторні 

обстеження. Лікар визначає групу здоров’я кожній дитині та групу занять з 

фізкультури. Діти з хронічною патологією беруться на диспансерний облік. 

Кожній дитині диспансерної групи проводяться профілактичні та 

протирецидивні заходи. Протирецидивне лікування проводиться 

амбулаторно. 
Для лікувальної та профілактичної роботи медичний кабінет має все 

необхідне обладнання та медикаменти. Кошти на медикаменти надає Київська 

обласна рада. Щоб надати невідкладну допомогу в кабінеті обладнані аптечки 

невідкладної допомоги та інструкції до них.  
Медичні працівники школи протягом року контролюють проходження 

медичного огляду педагогічними працівниками, учнями (вихованцями) 

спеціальної школи відповідно до вимог чинного законодавства України.  
Для хворих дітей обладнаний ізолятор на 4 ліжка. В ізоляторі є окремий 

умивальник, туалет. Хворі діти лікуються в стаціонарі дитячої лікарні або 

амбулаторно за місцем проживання.  
В медичному кабінеті ведеться вся необхідна документація. Роботу 

медичного кабінету та санітарно-епідеміологічний режим школи регулярно 

провіряють працівники Васильківської РайСЕС. Всі рекомендації та 

зауваження відмічають в актах. 
Важливою ділянкою роботи в школі є робота та організація 

харчування учнів. В закладі розроблено систему НАССР, яка дозволяє 

передбачити та оцінити ризики і запобігти випуску небезпечної харчової 



продукції та забезпечити гарантії безпечності харчових продуктів. На 

сьогоднішній день застосування принципів НАССР є обов’язковою вимогою 

законодавства України. 
Шкільна їдальня на 120 посадкових місць. Харчування учнів закладу 

регламентується Законами України «Про охорону дитинства», Постановою 

Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку», іншими нормативними документами. Згідно з 

вищезазначеними документами, в школі організоване п’ятиразове харчування. 
Постійно проводиться робота з постачальниками харчової сировини, 

укладені договори, в наявності уся супроводжуюча документація на продукти 

харчування та посвідчення про якість. 
Підвищувався рівень знань та професійна майстерність працівників 

харчоблоку, через участь в семінарах, нарадах, безпосередніх навчаннях по 

розробці чотиритижневого сезонного меню та приготуванню нових страв. 
На харчоблоці є виробничі приміщення – гарячий цех, м’ясо-рибний та 

овочевий цехи, приміщення для миття посуду, складські приміщення. Для 

зберігання молочної продукції та бакалії працює 2 холодильника, дві 

морозильні камери м’яса та риби, холодильна установка для зберігання 

фруктів та погріб для зберігання овочів. На кухні встановлені газова та електро 

плити, духова шафа, м’ясорубка, овочерізка, картоплечистка, 

пароконвектомат, бойлер, посудомийна машина, система очистки води. 

Працює 3 холодильники  – для молочної продукції, м’яса та зберігання 

добових проб. Холодильне та технологічне обладнання у робочому стані. 

Санітарний стан харчоблоку – задовільний. Продукти харчування 

зберігаються та використовуються згідно із санітарними нормами. Кухонний 

інвентар та посуд оновлені у достатній кількості та промарковані. 
Ведеться медичний контроль за якістю харчування. Регулярно 

складається перспективне чотиритижневе сезонне меню. Ведуться відповідні 

журнали, щодо безпечності харчових продуктів. Перспективне меню 

погоджене Держпродспоживслужбою, в наявності технологічні картки та 

блок-схеми приготування страв. Щомісячно проводиться аналіз виконання 

норм харчування. 
Середня вартість харчування на одну дитину в 2022/2023 навчальному 

році становила 161 грн. на день.  
Медична сестра з дієтичного харчування працює з програмою для 

розрахунку, обліку та аналізу харчування у вигляді комп’ютерної програми 

для розрахунку, обліку та аналізу харчування. 
Мною як керівником закладу, педагогічним колективом в цілому 

приділяється багато уваги естетичному вигляду навчального закладу. 

Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними 

стендами, активно проводиться робота з озеленення коридорів та пришкільної 
території. Щороку наш парк поповнюється молодими деревцями та кущами. 

Подвір'я школи завжди прибране та доглянуте. На квітниках щороку 

висаджуються квіти, які протягом літа доглядають працівники школи. 



Своєчасно обрізаються дерева, кущі. Огорожа завжди пофарбована, бордюри 

побілені. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на 

газонах, винесення і періодичне вивезення сміття з території школи. 

Приміщення школи завжди ретельно прибрані, продезінфіковані.  
Протягом звітного періоду здійснено поточний ремонт: 
1. Облаштувано та приведено у відповідність до законодавства 

України захисну споруду цокольного приміщення спального корпусу 

спеціальної школи з метою забезпечення функціонування найпростішого 

укриття для учасників освітнього процесу. 
2. Для безперебійного живлення закладу освіти придбано 2 генератори 

та отримано 2 генератори в якості благодійної допомоги; проведено усі 

необхідні роботи по їх підключенню, в тому числі встановлено допоміжні АВ-
40А- 3 шт, щитові блоки-3шт., додаткова електропроводка 50м/п. 

3.Проведено монтажні роботи по підключенню обладнання харчоблоку 

(посудомийної машини, тістоміса, пароконвектомата), в тому числі 

заживлення до основного силового автомата 40А, встановлена додаткова 

електропроводка в захисному коробі та заземлення -60м/п. 
4. Придбано за благодійні кошти та встановлено систему водоочистки на 

харчоблоці. 
5. Організувано та вивезено з території закладу опале листя та обрізане 

гілля дерев.  
6. Проведено перевірку лічильників та монтажні роботи по їх 

встановленню в кількості 6 шт. 
7. Проведена заміна пошкодженої водопровідної арматури в окремих 

місцях (30 м.п.). 
8 . Здійснено поточний ремонт класних кімнат, спалень, інших 

приміщень закладу освіти, фасаду навчального корпусу №1.  
Фінансування закладу здійснюється Департаментом освіти і науки 

Київської облдержадміністрації, джерелом фінансування є державний та 

обласний бюджети. Всього на утримання закладу на 2022 рік було заплановано 

коштів на суму:  
20040790 грн. (20 млн. 40 тис. 790 грн.). З цих коштів заплановано:  
- на заробітну плату – 13 млн. 800 тис грн.;  (13800000 грн.) 
- на нарахування – 3 млн. 36 тис. грн.;   ( 3036000 грн.) 
в тому числі по субвенції:  
- на заробітну плату – 10 млн. грн.;   (10000000 грн.) 
- на нарахування – 2 млн. 200 тис. грн.;( 2200000) 
по обласному бюджету:  
- на заробітну плату – 3 млн.800 тис  грн.; (3800000) 
- нарахування – 836 тис. грн. ( 836000) 
Заплановано по обласному бюджету на: 
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря –  
100 000,00 грн.;  
- придбання медикаментів – 24 000,00 грн.;  
- придбання продуктів харчування – 650000,00 грн.;  



- оплату послуг (крім комунальних) – 120 000,00 грн.;  
В том числі було заплановано 2309840 грн. на оплату комунальних 

послуг та енергоносіїв, а саме:  
- оплату теплопостачання – 1979800,00 грн.;  
- оплату водопостачання та водовідведення – 55 800,00 грн.;  
- оплату електроенергії – 243000,00 грн.;  
- оплату природного газу – 19040,00 грн.; 
- оплату інших енергоносіїв та комунальних послуг – 12 200,00 грн. 
Також було заплановано на  соціальне забезпечення, а саме: виплату 

допомоги дітям сиротам   - 950 грн. 
На капітальні видатки по  коду 0618110 ( Заходи із запобігання та 

ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха) було 

заплановано  100 000 грн. (на придбання генераторів). 
Всього за 2022 рік касові видатки складають – 19 млн. 280 тис. 400 

грн., в тому числі: (19280400) 
- на заробітну плату – 13 млн. 726 тис. 478 грн;  
- на нарахування – 3 млн. 36 тис. грн.; 

в тому числі по субвенції:  
на заробітну плату – 10 млн. грн.;  
на нарахування – 2 млн. 200 тис. грн.;  

по обласному бюджету: 
- на заробітну плату – 3 млн. 726 тис. 478 грн.;  
- на нарахування – 836 тис. грн. 

Касові видатки на придбання:  
- предметів, обладнання та інвентаря становлять – 100 000 грн.  
- медикаментів – 24 000 грн.;  
- продуктів харчування –  649988 грн.;  
- для оплати послуг (крім комунальних) –  94500 грн.;  

Оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1 млн.649 тис. 434 грн., а саме:  
- теплопостачання – 1 442532 грн.; 
- електроенергія – 127217 грн.;  
- водовідведення – 55756 грн.;  
- газопостачання – 12186 грн. 
- інших енергоносіїв та комунальних послуг – 11 743 грн. 

Касові видатки на придбання основного капіталу (генераторів) становлять 

67600 грн. 
  За 2022 рік було отримано благодійної допомоги в майновому виразі на 

суму  500 тис. 744 грн. 
На основі оцінки якості освітнього процесу, аналізу виховної та 

методичної роботи в спеціальній школі, потреб та інтересів учасників 

освітнього процесу, з метою формування інноваційної культури та підтримки 

творчих ініціатив педагога як важливих чинників забезпечення якісної освіти 

дітей з особливими потребами, реалізації державних стандартів освіти, 

успішного впровадження в освітній процес закладу нового змісту освіти, 

заснованого на формуванні компетентностей, потрібних для успішної 



самореалізації особистості в суспільстві необхідно спрямувати роботу школи 

у 2023/2024 навчальному році на вирішення наступних завдань: 
1.Забезпечити гарантоване Конституцією України право громадян на 

здобуття повної загальної середньої освіти. 
2. Спрямувати роботу педагогічного колективу на впровадження нових 

Державних стандартів освіти, положень Концепції Нової української школи 

(1-6 класи). 
3. Підбити підсумки роботи над методичною проблемою «Розвиток 

мовлення учнів на основі індивідуалізації та диференціації навчально-
виховного процесу». 

4. Удосконалювати зміст, форми і методи освітнього процесу відповідно 

до вимог реформування сучасної освіти шляхом: 
- забезпечення кожному учневі рівного доступу до якісної освіти; 
- удосконалення освітнього середовища та освітнього процесу для 

дітей з порушеннями аутистичного спектра; 
- здійснення постійного моніторингу якості освітнього процесу та 

якості освіти в спеціальній школі з метою вчасного коригування та прийняття 

управлінських рішень щодо вдосконалення діяльності закладу освіти; 
- зміцнення навчально-матеріальної бази школи, її комп’ютеризації, 

створення сучасного освітнього середовища, необхідного для навчання та 

успішного розвитку учнів початкових класів Нової української школи та до 

реалізації Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа», упровадження Державного стандарту базової загальної 

середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

30 вересня 2020 року № 898, зокрема у 5-6 класах; 
- забезпечення методичної підтримки педагогічним працівникам, 

які працюють над впровадженням нових освітніх технологій, в тому числі з 

дітьми з порушеннями аутистичного спектра; 
- сприяння впровадженню методик особистісно і компетентнісно 

зорієнтованого навчання, виховання та розвитку школярів;  
- забезпечення успішного впровадження в освітній процес 

технологій дистанційного навчання, 
- залучення до педагогічної взаємодії родини дітей, інших 

партнерів; 
- забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу; 
- забезпечення комплексного та системного підходу до вирішення 

завдань з охорони здоров’я і життя дітей в умовах воєнного стану; 
- провести ліцензування медичного кабінету закладу освіти; 
- розробка та виконання заходів щодо реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року, 

з метою становлення самодостатнього громадянина-патріота України, 

гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських і конституційних 

обов’язків; 
- забезпечення безумовного виконання всіх норм законодавства із 

захисту дітей пільгових категорій та інших учасників освітнього процесу. 



5. Продовжувати розвивати творчу активність педагогів, підвищувати їх 

кваліфікаційний та професійний рівень. 
6. Сприяти впровадженню інформаційно-комунікаційних, проектних та 

здоров’язбережувальних технологій в освітній та корекційний процес, 

застосовувати їх в управлінській діяльності.  
7. Удосконалювати систему планування та координації всіх ланок 

освітнього процесу, внутрішнього моніторингу якості освіти та освітнього 

процесу, інформаційного та науково-методичного забезпечення діяльності 

закладу освіти. 
8. Створення системи морального та матеріального стимулювання учнів 

і педагогічних працівників, організація їх відпочинку та оздоровлення; 
9. Залучення педагогів та батьківської громадськості до управління 

діяльністю спеціальної школи; співпраця з громадськими організаціями. 
10. Розширення додаткових освітніх послуг (корекційно-розвиткових 

занять), зокрема на платній основі для дітей, які не є учнями закладу освіти. 
11. Вживати всіх необхідних заходів із забезпечення економного 

споживання енергоресурсів, електроенергії, води тощо. 
12. Подальше зміцнення та покращення матеріальної бази школи, 

зокрема: 
 облаштування кабінета для проведення групових занять з 

логоритміки (ритміки); 
 продовження облаштування кабінета педагогічної корекції (з 

використанням елементів: кінезіотерапії, анімалотерапії (іпо-, каніс-, феліно-, 
орніто-), арт-терапії (ізо-, драмо-, казко-, музико-, кіно-, піско-, ігро-, мульт-, 
фото-, кольоро-, пластилінової, психогімнастики), працетерапії, ерготерапії, 

ароматерапії, Монтессорі-терапії тощо); 
- облаштування додаткового приміщення найпростішого укриття для 

учасників освітнього процесу;  
- поточний ремонт складських приміщень господарського двору; 

- поточний ремонт льоха; 
- придбання та встановлення витяжної системи на харчоблоці; 

 оновлення обладнання та огорожі спортивного майданчику. 
13. Залучення додаткових джерел фінансування закладу освіти та їх 

раціональне використання. 
Усе це, на мою думку, дозволить створити належні (навчальні, 

матеріальні, технічні, психологічні, етичні, естетичні) умови успішної 

реалізації завдань навчання, виховання та корекції мовлення дітей з 

особливими освітніми потребами, розвитку і формування їх особистості, 

соціально-психологічної та трудової адаптації учнів, виховання в них 

загальнолюдських цінностей, активної громадянської позиції, створення 

безпечного освітнього середовища для всіх учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану. 
 

 


